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PROTOKOLL 

KONSTITUERANDE STYRELSEMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA  
2026-06-04 KL 11.15 
 

NÄRVARANDE: 
Ordförande: ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kalle Eryd 
Vice Ordförande:​ ​ ​ ​ ​ Wojciech Krzysztof Dzialo  
Utbildningsansvarig tillika sekreterare:​​ ​ Filippa Granåsen 
Ordförande för sociala utskottet:​ ​ ​ Elsa Lidberg von Schantz 
Kommunikationsansvarig:​ ​ ​ ​ Oscar Fredriksson​  
Arbetsmarknadsansvarig:​ ​ ​ ​ David Dhaliwal 
Klubbmästare: ​​ ​ ​ ​ ​ William Tara Eriksson 
Ordförande electus:​ ​ ​ ​ ​ Love Mansfeld 
Utbildningsansvarig tillika sekreterare electus: ​​ Olle Wågström 
Arbetsmarknadsansvarig electa: ​ ​ ​ Alma Wahlström 
 
EJ NÄRVARANDE 
Klubbmästare electus: ​ ​ ​ ​ ​ Johannes Sandberg 
Inspektor: ​ ​ ​ ​ ​ ​ Olle Lundin  
Proinspektor: ​ ​ ​ ​ ​ ​ Rolf Johansson 
Verksamhetsrevisor: ​ ​ ​ ​ ​ Isak Sandell 
 

1 §​ MÖTETS ÖPPNANDE  
​ ​ Kalle Eryd öppnade mötet 11.36 
 

2 §​ VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE  
Förslag: William Tara Eriksson 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ välja William Tara Eriksson 
 

3 §​ VAL AV MÖTESOBSERVATÖR 
Förslag: William Tara Eriksson 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ William Tara Eriksson 

 

4 §​ GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET 
Kallelse utgick  2026-05-27 i enlighet med kallelseförfarandet 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ godkänna kallelseförfarandet 
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5 §​ FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 

Bilaga 1: Dagordning konstituerande styrelsemöte 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa föredragningslistan med ändring av namn på beslutspunkt §13 
 

6 §​ VAL AV SEKRETERARE FÖR HT26 
Förslag till beslut: 
 
Att​ välja Olle Wågström till sekreterare för höstterminen 2026 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ välja Olle Wågström till sekreterare för höstterminen 2026 
 

7 §​ FASTSTÄLLANDE AV FIRMATECKNINGSRÄTT 
Förslag till beslut: 
 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma tecknas av Love Mansfeld och ​
Wojciech Krzysztof Dzialo i förening. 
 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma även tecknas av Love Mansfeld och 
Wojciech Krzysztof Dzialo var för sig i fråga om avtal som, ensamt eller i förening 
med andra avtal, inte förbinder Juridiska föreningen i Uppsala till prestationer 
överstigande 300 000 kr till en och samma motpart. 
 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma även tecknas av Elsa Lidberg von Schantz i 
fråga om avtal som, ensamt eller i förening med andra avtal, inte förbinder Juridiska 
föreningen i Uppsala till prestationer överstigande 250 000 kr till en och samma motpart. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma tecknas av Love Mansfeld och ​
Wojciech Krzysztof Dzialo i förening. 
 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma även tecknas av Love Mansfeld och 
Wojciech Krzysztof Dzialo var för sig i fråga om avtal som, ensamt eller i förening 
med andra avtal, inte förbinder Juridiska föreningen i Uppsala till prestationer 
överstigande 300 000 kr till en och samma motpart. 
 
Att​ Juridiska föreningen i Uppsalas firma även tecknas av Elsa Lidberg von Schantz i 
fråga om avtal som, ensamt eller i förening med andra avtal, inte förbinder Juridiska 
föreningen i Uppsala till prestationer överstigande 250 000 kr till en och samma motpart. 
 

8 §​ FASTSTÄLLANDE AV ATTESTRÄTT 
Förslag till beslut: 
 

Att​ bemyndiga samtliga styrelseledamöter att attestera fakturor upp till 100 000 kr. 
 

Att​ bemyndiga Elsa Lidberg von Schantz att attestera fakturor upp till 250 000 kr. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ bemyndiga samtliga styrelseledamöter att attestera fakturor upp till 100 000 kr. 

 
Att​ bemyndiga Elsa Lidberg von Schantz att attestera fakturor upp till 250 000 kr. 
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9 §​ FASTSTÄLLANDE AV REPRESENTANTER I IUSTUS FÖRLAG AB:S STYRELSE 

Förslag till beslut: 
 
Att​ fastställa Anna-Sara Lind som ledamot i Iustus AB:s styrelse för HT26. 
 
Att​ fastställa Olle Wågström som suppleant i Iustus AB:s styrelse för HT26. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa Anna-Sara Lind som ledamot i Iustus AB:s styrelse för HT26. 
 
Att​ fastställa Olle Wågström som suppleant i Iustus AB:s styrelse för HT26. 
 

10 §​ FASTSTÄLLANDE AV REPRESENTANTER I KONTAKTDAGEN AB:S STYRELSE 
Förslag till beslut: 
 
Att​ fastställa Wojciech Krzysztof Dzialo som ordförande i Kontaktdagen AB:s styrelse. 
 
Att​ fastställa Alma Wahlström som vice ordförande i Kontaktdagen AB:s styrelse. 
 
Att​ fastställa Rolf Johansson och Olle Wågström som ledamöter i Kontaktdagen AB:s 
styrelse. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa Wojciech Krzysztof Dzialo som ordförande i Kontaktdagen AB:s styrelse. 
 
Att​ fastställa Alma Wahlström som vice ordförande i Kontaktdagen AB:s styrelse. 
 
Att​ fastställa Rolf Johansson och Olle Wågström som ledamöter i Kontaktdagen AB:s 
styrelse. 
 

11 §​ FASTSTÄLLANDE AV REPRESENTANT I UPPSALAJURISTERNAS  
ALUMNISTIFTELSES STYRELSE 
Förslag till beslut: 

 
Att​ fastställa Alma Wahlström som representant i Uppsalajuristernas Alumni stiftelses 
styrelse. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa Alma Wahlström som representant i Uppsalajuristernas Alumni stiftelses 
styrelse. 
 

12 §​ FASTSTÄLLANDE AV REPRESENTANTER I UUFS:S STYRELSE 
Förslag till beslut: 
 
Att​ fastställa Love Mansfeld och Olle Wågström som ordinarie ledamöter i UUFS:s 
styrelse. 
 
Att​ fastställa Wojciech Krzysztof Dzialo som suppleant i UUFS:s styrelse. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa Love Mansfeld och Olle Wågström som ordinarie ledamöter i UUFS:s 
styrelse. 
 
Att​ fastställa Malou Currivan som suppleant i UUFS:s styrelse. 
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13 §​ FASTSTÄLLANDE AV REPRESENTANTER I FÖRENINGEN ERGO 
Förslag till beslut: 
 
Att​ fastställa Love Mansfeld som ordinarie representant och Wojciech Krzysztof 
Dzialo till suppleant i föreningen ERGO. 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa Love Mansfeld som ordinarie representant och Wojciech Krzysztof 
Dzialo till suppleant i föreningen ERGO. 
 

14 §​ ANTAGANDE AV STYRELSENS ARBETSORDNING 
Bilaga 2: Styrelsens arbetsordning 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ fastställa styrelsens arbetsordning enligt förslag. 
 

15 §​ ANTAGANDE AV REPRESENTATIONSPOLICY 
Bilaga 3: Representationspolicy 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ anta representationspolicyn enligt förslag, med ändring att på P3- och 
civilrättsgasquen ska styrelsens samtliga ledamöter erhålla förtur till sittningsbiljett, vilken 
betalas av kåren,  
 
samt  
 
Att​ ändra rubrik 1.8 till Interna evenemang, 1.84 till övriga interna evenemang. 
 

16 §​ ANTAGANDE AV BUDGETRUTINER 
Bilaga 4: Budgetrutiner 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ anta budgetrutiner enligt förslag. 
 

17 §​ ANTAGANDE AV KRISHANTERINGSPLAN 
Bilaga 5: Krishanteringsplan 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ anta krishanteringsplanen 
 

18 §​ ANTAGANDE ARBETSORDNING ADMINISTRATIVA UTSKOTTET 
Bilaga 6: Arbetsordning administrativa utskottet 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ anta arbetsordningen för administrativa utskottet med redaktionella ändringar. 
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19 §​ ANTAGANDE ARBETSORDNING STUDIEUTSKOTTET 
Bilaga 7: Arbetsordning Studieutskottet 
 
Styrelsen beslutade 
Att​ anta arbetsordningen för studieutskottet. 
 

20 §​ÖVRIGA PUNKTER 
 

21 §​ MÖTETS AVLSUTANDE 
Kalle Eryd avslutade mötet 12.16 

 
 
 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Kalle Eryd-mötesordförande​ ​ ​ ​ Filippa Granåsen- mötessekreterare 
 
 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​  
William Tara Eriksson- justerare 
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